

**ERRATA PROCESSO ADMINISTRATIVO 035/2024**  
**EDITAL 005/2024**  
**PREGÃO ELETRONICO SRP Nº 005/2024**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO SRP nº 005/2024. O PREGOEIRO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

**AONDE SE LÊ:**

**ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS**

Item	Descrição
01	Veículo ZERO KM, tipo hatch, <b>OROCH VERSÃO PRO</b> , “ou de melhor qualidade” capacidade para cinco pessoas, 4 portas laterais, Câmbio manual de 6 marchas, Motor 1.3 SCe, com ar condicionado, direção eletro-hidráulica, equipado com giroflex, sirene eletrônica, plotado de verde e preto com logomarca do órgão, sem motorista e combustível por conta do contratante.  <b>Veículo na cor Preta – CONFOME LAYOUT]</b>

**LEIA-SE:**

**ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS**

Item	Descrição
01	Veículo ZERO KM, <b>tipo picape OROCH VERSÃO PRO</b> , “ou de melhor qualidade” capacidade para cinco pessoas, 4 portas laterais, Câmbio manual de 6 marchas, Motor 1.3 SCe, com ar condicionado, direção eletro-hidráulica, equipado com giroflex, sirene eletrônica, plotado de verde e preto com logomarca do órgão, sem motorista e combustível por conta do contratante.  <b>Veículo na cor Preta – CONFOME LAYOUT]</b>

Alagoinhas- BA, 21 de agosto de 2024.

Heidedamares Silva Cerqueira França